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Další hodnocení:
Práce „Finanční analýza – nástroj řízení podniku“ si klade za cíl zhodnotit finanční situaci dvou vybraných podniků,
a to podniků Auto Jarov s.r.o a LeasPlan s.r.o a v rámci odvětvové analýzy navrhnout doporučení směřující
ke zlepšení jejich finanční výkonnosti. Základem teoretické části práce je komparace sekundárních zdrojů
tematicky zaměřených na finanční analýzu. Aplikační část práce prostřednictvím metod finanční analýzy s basí
na informacích daných indikátory technické finanční analýzy, a to horizontální a vertikální analýzy, indikátorů
rentability, aktivity, zadluženosti, likvidity a produktivity hodnotí finanční kondici společností jednotlivě, následně
jsou tyto porovnány navzájem a v rámci obou společností je provedena komparace se zvolenými oborovými
hodnotami v odvětví. Výsledkem je hodnocení finanční kondice obou společností a navrhovaná doporučení pro
zlepšení finanční výkonnosti podniku a budoucí prosperity společnosti. Téma práce je z pohledu praxe trvale
aktuální a pro konkrétní společnosti, kdy rozhodnutí o výkonnosti a hodnotě podniku rozhoduje o budoucím vývoji
společnosti a jeho další existenci. Práce je logicky strukturována. Práce je srozumitelná a jasná, odpovídá zadání a
cíl byl splněn. Realizované řešení hodnocení finančního zdraví, komplexní stanovení finanční výkonnosti a kondice
plně reflektuje zadání práce, je využitelné pro hodnocenou společnost a možného kupujícího. Zjištěné výsledky a
závěry jsou zajímavé a významné pro hodnocené společnosti.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Závislost na automotive se ukazuje jako velmi zásadní pro ekonomiku ČR. Významně se v tomto segmentu
projevila i současná situace vyvolaná COVID – 19, která nepochybně ovlivní i samotnou stabilitu obou podniků. Co
navrhujete pro budoucí zajištění stability hodnocených společností?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
S ohledem na aktuální ekonomický celosvětový vývoj, co očekáváte v segmentu automotive? Přetrvají tradiční
modely nákupu aut či v budoucnosti převáží trend sdílené ekonomiky?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Současný celosvětový trend v automobilovém průmyslu je zaměřen na elektromobily. Domníváte se, že jde o
komplexní řešení v automotive budoucnosti?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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